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МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

НАКАЗ

11.11.2020 м. Київ N 2593

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України

04 грудня 2020 р. за N 1214/35497

Про затвердження Змін до Порядку надання первинної медичної допомоги та

Інструкції про порядок видачі документів, що засвідчують тимчасову

непрацездатність громадян

Відповідно до Закону України від 13 квітня 2020 року N 555-IX "Про внесення змін до Закону

України "Про захист населення від інфекційних хвороб" щодо запобігання поширенню

коронавірусної хвороби (COVID-19)", пункту 8 Положення про Міністерство охорони здоров'я

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року N 267

(у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року N 90) та постанови

Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року N 641 "Про встановлення карантину та

запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2",

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Зміни до Порядку надання первинної медичної допомоги, затвердженого

наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19 березня 2018 року N 504,

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21 березня 2018 року за N 348/31800, що

додаються.

2. Затвердити Зміни до Інструкції про порядок видачі документів, що засвідчують тимчасову

непрацездатність громадян, затвердженої наказом Міністерства охорони здоров'я України від

13 листопада 2001 року N 455, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 4 грудня 2001

року за N 1005/6196, що додаються.



3. Директорату медичного забезпечення (Ідоятова Є. Ж.) забезпечити подання цього наказу в

установленому законодавством порядку на державну реєстрацію до Міністерства юстиції

України.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Першого заступника Міністра Садов'як І.

Д.

5. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

 

Міністр М. Степанов

ПОГОДЖЕНО:  

Перший заступник Міністра 

розвитку громад та територій України В. Лозинський

Міністр соціальної політики України М. Лазебна

Тимчасово виконуючий обов'язки Голови

Національної служби здоров'я України А. Віленський

Уповноважений Верховний 

Ради України з прав людини Л. Денісова

Директор виконавчої дирекції Фонду 

соціального страхування України Т. Михайленко

Заступниця голови КВПУ Н. Левицька

Голова СПО об'єднань профспілок Г. В Осовий

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства охорони здоров'я

України

11 листопада 2020 року N 2593

ЗМІНИ

до Порядку надання первинної медичної допомоги

1. Розділ II доповнити пунктами 13, 14 такого змісту:

"13. Надавач ПМД забезпечує відбір зразків матеріалів для тестування на SARS-CoV-2 (за місцем

надання ПМД або за місцем проживання (перебування) пацієнта) та їх транспортування у

лабораторний центр МОЗ за адміністративно-територіальною належністю.

Для організації тестування надавач ПМД забезпечує дотримання інфекційного контролю та

виїзд до пацієнта за місцем його проживання (перебування) за необхідністю.



14. Надавач ПМД за необхідності організовує роботу "Гарячої лінії" з метою надання відповідей

на найпоширеніші запитання щодо надання ПМД, в тому числі щодо лікування гострої

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.".

2. Пункт 2 додатка 1 до Порядку викласти у такій редакції:

"2. Проведення діагностики та лікування найбільш поширених інфекційних та неінфекційних

хвороб, травм, отруєнь, патологічних, фізіологічних (під час вагітності) станів.".

3. Пункт 8 додатка 3 до Порядку викласти у такій редакції:

"8. Швидкі тести на вагітність, тропоніни, ВІЛ, вірусні гепатити, SARS-CoV-2.".

 

В. о. Генерального директора

Директорату медичного забезпечення Є. Ідоятова

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства охорони здоров'я

України

11 листопада 2020 року N 2593

Зареєстровано

в Міністерстві юстиції України

04 грудня 2020 р. за N 1215/35498

ЗМІНИ

до Інструкції про порядок видачі документів, що засвідчують тимчасову непрацездатність

громадян

1. Пункт 1.9 розділу 1 виключити.

У зв'язку з цим пункти 1.10 - 1.14 вважати відповідно пунктами 1.9 - 1.13.

2. Пункт 2.2 розділу 2 викласти в такій редакції:

"2.2. При втраті працездатності внаслідок захворювання або травми лікуючий лікар в

амбулаторно-поліклінічних закладах може видавати листок непрацездатності особисто

терміном до 5 календарних днів з наступним продовженням його, залежно від тяжкості

захворювання, до 15 календарних днів.

Якщо непрацездатність триває понад 15 календарних днів, продовження листка

непрацездатності до 30 днів проводиться лікуючим лікарем спільно з завідувачем відділення, а

надалі - ЛКК, яка призначається керівником лікувально-профілактичного закладу, після

комісійного огляду хворого, з періодичністю не рідше 1 разу на 10 днів, але не більше терміну,

встановленого для направлення до МСЕК.

В окремих випадках, коли захворювання вимагає тривалого лікування, наприклад у разі

важких травм та туберкульозу періодичність оглядів ЛКК з продовженням листка

непрацездатності може бути не рідше 1 разу на 20 днів залежно від тяжкості перебігу

захворювання.



На період проведення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню

коронавірусної хвороби (COVID-19), а також локалізацією та ліквідацією її спалахів та епідемій в

Україні, лікуючий лікар в амбулаторно-поліклінічних закладах може видавати листок

непрацездатності особисто на строк, необхідний для лікування пацієнтів з коронавірусною

хворобою (COVID-19) та/або завершення самоізоляції пацієнтом у відповідності до галузевих

стандартів у сфері охорони здоров'я.".

3. Абзац другий пункту 2.22 розділу 2 виключити.

 

В. о. Генерального директора

Директорату медичного забезпечення Є. Ідоятова


